#HRFERE FHTEE FERTKR

(BFTEIRKRBRE)
— =&t (BfL - BAA)
X FEE
A B =7 1,853
= B B 24
= x Z 256
&t 2,133
O BRI BERRFWBOEE KL —BRULEBR
O EX#I. MEMAN. BEESHESCLELEER
T BRI A = 5 (BfL - BAA)
X HFEE
A H & 1,447
= B & 1,043
£ X B 1, 931
2 b RIRIGHE 1
&t 4, 421

O =EHBAEML, F7HELEMHERKREE. ERARREROEERUVFHEBREHOBNFICLER
EHE (XBERBRERVERBRE)

O EFERI. HHELEMHERKRAICE D (RIRBMAE OO RUBKFBEDOHSEREES
ERL-OOHRERBEEFEEE. ERARBRECED(AROTHEERANOREERH1=6
NDERREFXFITWELGEEE

X RIEHFBIFBRIZFEICLDBED I 5. FBHEXLEHERREICED B
THBEBICEWTXiLbhEELD

RBAAXKXEXREE AR5 (B 5aA[)

X HFER

A H &

= % B
= X £

OO |O| O

it

O =E=HER. HENEFBROEREICHRLI—RUWLEHFE
O =EXZIQ. BEMAN. TOHXUOER - AEFICLELGERE

XBAAXRBUETD-OHANEDLREMGENHY ET,




